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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

День бабака в
Кловському палаці
або як очільник
суддівської мафії
намагається обнулити
власну історію через

Квітневе фаєр-шоу
на російських НПЗ та
фінальний акорд
міфу про
непереможну країну-
бензоколонку

Українське море
Туапсе та як сто років
тому Чорноморська
губернія тікала від
російського хаосу в
УНР

Як "слуги народу" захистили земельний
дерибан, а Зеленський підтримав: хапуги
стали "доброчесними власниками"
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 У понеділок, 7 квітня президент Володимир Зеленський підписав законопроєкт 12089,
який обмежує можливість повертати незаконно відчужені землі. Президент підписав
його попри петицію, яка просила його цього не робити.
Цікаво, що петиція бізнесу з закликом до президента підтримати цей закон набрала
лише 13 тисяч голосів. Це при тому що громадські активісти, які підтримували петицію
проти закону не раз скаржились, що людям не вдається проголосувати. Але їхня
петиція все ж набрала 25 тисяч голосів, зазначає  Цензор.НЕТ.

Головна новація законопроєкту, яку власне і підтримав бізнес, - якщо з моменту
незаконного відчуження землі минуло понад 10 років, держава або громада більше не
зможуть повернути ці ділянки, які тепер перебувають у доброчесного правонабувача.
Це стосується лісів, прибережних смуг та інших природних територій.

Читайте також: Зеленський підписав антиукраїнський у своїй суті
законопроєкт, який зберігає за шахраями незаконно відчужені землі.
Це і є сутність цієї влади

Якщо йдеться про незаконні дії, яким менше 10 років, то держава або громада мають
покласти гроші на депозит, і у разі виграшу компенсувати "доброчесному" власнику
ринкову вартість. Щоправда, де брати компенсації прокурорам, які представлятимуть
державу, чи громаді, законом не передбачено.
З одного боку, важко бути глухим до аргументів бізнесу, який дещо втомився від
процедур обілечування. З іншого боку, досить сумнівно, що бізнес не розуміє, що купує
проблемний актив.
Цей текст буде лише про кілька ділянок, які явно були відчужені незаконно, і
підпадають під дію цього закону. І це ті приклади, які переконали автора, що шкоди
від законопроєкту нардепів Фріса, Янченко, засудженого у справі НАБУ Гунька та
інших значно більше, ніж користі. І що це черговий приклад того, як добрими намірами
прикрили схему.

Історія №1. Як MacPaw купив ліс під виглядом
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Прогноз погоди в Україні на 7
– 10 травня 2026 року
Бутусов: Про іноземців у ЗСУ,
СЗЧ і плани ворога (ВІДЕО)
Чернігів, Полтава та Харків
серед аутсайдерів у рейтингу
прозорості фінансів —
дослідження TI Ukraine
Виконавча служба: з гривні
боргу вдається стягнути лише
1,5 копійки
Угорщина повернула Україні
"конфісковані" кошти та
цінності Ощадбанку
Глибока кадрова криза: 75%
компаній в Україні не можуть
закрити вакансії
Міндіч може незабаром
повернутися в Україну, бо в
Ізраїлі не сховаєшся від ФБР
США — ЗМІ
Сотні рятувальників гасять
масштабну пожежу в
Карпатах
Москва вкрала навіть це:
відомий богослов розвінчав
міфи про назву "Великоросія"
54% українців вважають
корупцію у владі більшою
загрозою для країни, ніж
агресію РФ (ОПИТУВАННЯ)
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пасовища
Для початку візьмімо добре відому історію MacPaw. Взимку 2023 власники IT заявили
про обшуки з боку правоохоронців. Виявилось, що ті цікавляться забудовою на березі
Дніпра, яку веде компанія.
ТОВ "Макпау Проперті Менеджмент" отримало у власність землі, які раніше належали
державному підприємству "Переяслав-Хмельницький державний агролісгосп". При
цьому компанія її перекупила у приватних осіб і юридично є нібито тим самим
доброчесним правонабувачем.
Водночас, важко уявити, що у відомій компанії не знайшлось юриста, який не знав би,
що Водним та Земельним кодексами будувати на прибережній захисній смузі за
межами міст можна тільки водні об'єкти (дамби, причали), спортивні та оздоровчі
комплекси.
Спершу ділянки обліковувались як "землі лісового фонду", але MacPaw вони вже
куплені як землі "для ведення особистого селянського господарства", "для
ведення підсобного сільського господарства", "для індивідуального садівництва" та
"для сінокосіння і випасання худоби".

Землі MacPaw були виділені у 2013. Слідчі дії тривали з 2018. Тепер завдяки закону
Ігоря Фріса та інших "добросовісних" депутатів схема стане законною, бо компанія
Косована – доброчесний правонабувач.

Автор законопроєкту Ігор Фріс представляв користь від свого законопроєкту
таким чином: "Простий приклад — ви купили квартиру у дев'ятиповерховому
будинку і через сім років хтось до вас приходить і каже: "Друже, ти не є
власником цієї квартири". Бо в далеких 2000-х роках, коли цю земельну
ділянку хтось приватизовував, яка 10 разів після цього була перепродана і
дев'ять років назад її купив забудовник, який збудував вашу квартиру — вона
була незаконно приватизована. Тому сьогодні твоя квартира тобі не
належить і ми в тебе її заберемо".

Опустимо той факт, що якраз через доброчесних правонабувачів ніколи не будуть
знесені поверхи, що перевищували дозволену висотність.

Читайте також: Що хоче сховати від ока народу "слуга народу" Ігор
Фріс який ініціював законопроєкт, що обмежує інформацію у
публічних реєстрах

https://epravda.com.ua/publications/2023/02/16/697128/
https://argumentua.com/video/shcho-khoche-skhovati-vid-oka-narodu-sluga-narodu-igor-fris-yakii-initsiyuvav-zakonoproekt-shc
https://twitter.com/argumentua


Будинок-монстр на Подолі, де порушено дозволену висотність
Зауважимо іншу норму – Фріс чомусь вважає за нормальне, що за право судитись за те,
що хтось за схемою Комарницького видер собі шмат київської землі, тепер має
заплатити держава, точніше громадяни, які взагалі ніякого відношення не мають до
цих схематозів. Щоправда, і як наповнювати цей фонд для судових позовів Фріс не
заморочувався. Так завдання не стояло.
"Цей проєкт взагалі ніяк не покращує стан добросовісного набувача. Ніяк. Жодним
чином. Позиція щодо захисту права і статусу добросовісного набувача вже була
викладена Великою Палатою Верховного Суду, Верховним Судом… Не можна не
розуміти, що ти придбав майно на березі чи у буферній зоні. Апріорі ніякому захисту не
підлягає такий випадок. Чи можна взагалі дискримінувати державу та місцеве
самоврядування, які мають рівний статус із будь-яким іншим власником? Чи не
станеться так, що суди будуть керуватися Конституцією, а не цими змінами?" -
наголошувала голова Касаційного господарського суду Лариса Рогач, яку цитує
LB.UA.
А перед тим як перейти до інших прикладів, які показують до чого призведе закон
Фріса, Батенка, Янченко, Гунька треба пояснити, що вони змінили крім строків.
Ключові зміни стосуються статті 388 Цивільного кодексу, якою обмежено перелік того,
що може перебувати у володінні держави.
Відповідно до правки Фріса дія цієı ̈частини не поширюється на випадки, якщо майно
на момент вибуття з володіння держави або територіальноı ̈громади належало:
а) до об'єктів критичноı ̈інфраструктури;
б) до об'єктів державноı ̈власності, що мають стратегічне значення для економіки і
безпеки держави;
в) до об’єктів та земель оборони;
г) до об’єктів або територій природно- заповідного фонду, за умови наявності
підтвердних документів про статус таких об'єктів (територій) на момент вибуття з
володіння;
ґ) до гідротехнічних споруд, за умови наявності підтвердних документів про статус
таких об'єктів на момент вибуття з володіння;
д) до пам’яток культурноı ̈спадщини, які не підлягали приватизаціı.̈
А тепер подивімось на ще кілька історій, які поставлені під загрозу завдяки закону
Фріса.

Читайте також: Кримінальна шайка Коломойського в Раді хоче вкрасти
ліси та береги річок у українців

Історія 2. ЖК на Китаївському городищі
Вже рік девелопер Ігор Ніконов скаржиться на те, що кляті активісти заважають йому
будувати житловий комплекс в Китаєві.
Будувати Ніконов хоче в в урочищах Китаїв, Самбурки та Болгарське. Але виходить
так, що частина цієї землі перетинається з пам’яткою археології – Китаївським
городищем.
5 земельних ділянок на понад 70 гектарів, серед яких дві належать безпосередньо до
китаївського городища, було в часи покійного мера Олександра Омельченка передано
"Київській овочевій фабриці", за якою бачили інтереси Віктора Пилипишина. А в часи
Черновецького землі віднесли із сільськогосподарських до житлової забудови, хоча ще
станом на 2001 рік Китаїв був визнаний державною пам’яткою.
Старі міста зазвичай складаються з городища, могильника та посаду. І от якраз посад
першим зник з документів і його віддали спершу під "сади", а потім під забудову .
Прокурори та активісти, з якими поспілкувався Цензор.НЕТ впевнені, що пам’ятку
роками готували до забудови і спеціально зменшили розмір.
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Прокурори Офісу генпрокурора судяться за повернення цих земель у державну
власність. Активісти просять долучити їх до території Голосіївського заповідника.
У 2024 власник KAN Ігор Ніконов вийшов у публічну комунікацію з позицією, що він не
може як бізнесмен відповідати за помилки, які були допущені чиновниками 20 років
тому.
"Якщо землі незаконно відвели чиновники, то хай вони і відповідають. Чому має
страждати бізнес, який не мав до цього ніякого відношення?"- зауважив бізнесмен в
розмові з Цензор.НЕТ.
Видається смішним, бо строки давності по справах, наприклад, секретаря Київради
Олеся Довгого минули десь у 2018. І тепер він піариться, де може, як благодійник.
В книжках покійного археолога Івана Мовчана, який досліджував околиці давнього
київського граду якраз описано посад Китаєва, що там збереглись не просто рештки
глечиків, а на відставні 2,9-3,2 метри бокові стіни зрубу житла і навіть підлога з двох
шарів дошок.
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Ніконов пропонував оплатити розкопки і навіть створити за 5 років музей, але
археологи відмовились.
Річ у тому, що на замовлення орендаря кілька років тому археологічний центр, де тоді
працював один з ключових противників забудови Іван Зоценко, розробляв
документацію меж памʼятки. Але документація не підійшла забудовнику. І її не
затвердили. Почали розробляти альтернативні варіанти зі зменшеними межами, які не
відповідають дійсним межам, кажуть співрозмовники Цензор.НЕТ.
Втім, вочевидь, зараз Ніконову значно легше буде почати будівництво.

Читайте також: "Слуги народу" готують подарунок хапугам,
пропонують державі оплатити те, що у неї було вкрадено

 

Історія 3. Котеджне містечко на Змієвих валах
Восени 2024 року активісти заявили, що біля села Іванковичі у Київській області
знищують старовинне Ходосівське городище віком 3500 років, яке має статус
національної пам'ятки.
Поруч із північною частиною валу розпочали будувати котеджне містечко. Майданчик
обнесли парканом, поруч із яким стали прокладати дорогу, для будівництва якої
зрізали частину валу.

Фото: facebook.com/kekz.ua
У грудні 2024 вже тодішній голова Київської обласної ОДА Руслан Кравченко звернувся
до Офісу генпрокурора зупини руйнування городища і валів .
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"Зафіксовано, що в охоронній зоні пам'ятки на відстані приблизно 10-15 метрів від
валів розташовані будинки, побудовані в минулі роки. За задумом нечистих на руку
забудовників, тут заплановано звести котеджне містечко", - зауважив у повідомленні
очільник ОДА.
Втім, ще до звернення Кравченка прокурори ОГ вже судились через незаконний
землевідвід біля Ходосівського городища.
Слідством встановлено, що 21 травня 2021 року було затверджено проєкт
землеустрою, розроблений ФОП Семенковим Д. В., за яким 10 земельних ділянок,
кожна площею по 2 гектари, було виділено різним фізичним особам під ведення
"особистого селянського господарства". А вже наступного дня, 22 травня 2021 року, ці
ж ділянки були передані "на підставі Договорів купівлі-продажу відчужили свої
земельні ділянки на користь ОСОБА_11", яка у свою чергу об’єднала 18,6 га ділянок в
одну і передала до до статутного капіталу ТОВ "Емеральд Ленд".

Читайте також: Тетяна Ніколаєнко: Влада знову хоче на***ти українців
із "законом 5655"

Ось цей ТОВ "Емеральд Ленд" і є зараз доброчесним правонабувачем . І зараз він
ініціює експертизи, чи накладаються межі пам’ятки на його ділянки.
Прокурори наполягають, що ділянки розташовані в межах двох режимоутворюючих
об`єктів: пам`ятки археології національного значення "Городище "Велике
Ходосівське" та єдиного масиву земель лісогосподарського призначення державної
форми власності.
Але є всі шанси, що до кінця експертизи миші з’їдять якийсь папірець, і тоді зіграє
роль правка Фріса, процитована вище. І на місці Городища збудують якийсь "Obriy
Family Club" . Це вже фігурант справи Нацполу по відчуженню земель.
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В ухвалі по цій справі  є "прекрасний" пункт щодо меж городища Ходосівське. Згідно
з відповіддю Мінкульта, "Державний реєстр нерухомих пам`яток України на сьогодні
ведеться за адресною прив`язкою відповідно до чинного адміністративно -
територіального поділу України, без зазначення прив`язки до земельних ділянок,
домоволодінь чи їх кадастрових номерів.
Станом на дату підготовки даної відповіді окрема науково-проектна документація з
визначення меж і режимів використання території та/або зон охорони пам`ятки
археології національного значення "Городище "Велике Ходосівське" не розроблялась
та у встановленому порядку не затверджувалася".

Але ж не забувайте, що "доброчесні власники" мають право на свої котеджики.

Читайте також: Партія "Слуга народу" і "кишенькові" прокуратура і
суди знущаються над Законами України і ветеранами ЗСУ

Історія 4. "Конярство України"
І насамкінець згадаю ще ситуацію з дерибаном земель ДП "Конярство України".
ДП "Конярство України" створили 2010 року після реорганізації конярства урядом
Азарова. Планували розвивати кінну галузь, але вийшло розвивати лише дерибан
землі. Загалом підприємство має 40 тисяч гектарів землі. Було, де розгулятись. Ще в
2016 році колишній керівник підприємства Денис Птушко став фігурантом
кримінальних справ.
Втім, створене в 2010 році ДП так і не зареєструвало своїх земель. Натомість після
проведення земельної реформи у 2021 році Онуфріївська селищна рада на
Кіровоградщині зареєструвала право комунальної власності на землі ДП, а надалі
передала їх у приватну власність фізичним особам.
Зараз прокурори судяться за ці землі і вже повернули 18 га. Але якщо відкрити ухвали
по цій справі, там є цікавий момент про ціну питання.
Обґрунтовуючи розмір ціни позову, прокурор вказує, що за наявною у Державному
земельному кадастрі інформацією нормативна грошова оцінка спірних земельних
ділянок загальною площею 4 538,7363 га становить 113 929 218,47 грн.
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Згідно з правками в Цивільний кодекс від Фріса, Янченко і засудженого у справі
НАБУ депутата Гунька тепер цю суму на депозит має внести громада або
прокуратура.

Читайте також: Внутрішній фронт. «Слуги народу» готують основу для
дерибану культурної спадщини України

Хотілось би спитати, де держава, яка воює, має взяти ці гроші?
Є ще одне риторичне питання-підозра, що отримали за свій законопроєкт автори? Але
це, звісно, гидкий необгрунтований наклеп.
Просто Бігус.Інфо нещодавно знайшли у Фріса готелі й ресторани в Буковелі,
апартаменти, оформлені на маму, виноробню, яка формально належить другу, і
земельну ділянку під екопарк, де будують ресторан.
Але це чистий збіг, звісно.
—
Тетяна Ніколаєнко, опубліковано у виданні Цензор. НЕТ  

Читайте також: 

Єврокомісія закликає Україну не приймати мафіозну “містобудівну
реформу” перед перемовинами про вступ до ЄС
Як містобудівна, читай мафіозна, «реформа» «слуг народу» буде вбивати
культурну спадщину України?
Брехливе "відновлення": чому українцям нікуди повертатися
Як та хто вбиває українські річки?
Як під час війни виживають та борються невеликі громади? Дослідження
 Схоже "Слуги народу" мають намір занепастити всі водойми в Україні

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання
вставляти гіперпосилання на головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів
не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до
спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

http://argumentua.com
mailto:uargumentum@gmail.com?subject=%25D0%25B2%20%25D1%2580%25D0%25B5%25D0%25B4%25D0%25B0%25D0%25BA%25D1%2586%25D0%25B8%25D1%258E%20&body=%25D0%2597%25D0%25B4%25D1%2580%25D0%25B0%25D0%25B2%25D1%2581%25D1%2582%25D0%25B2%25D1%2583%25D0%25B9%25D1%2582%25D0%25B5%20%25D1%2583%25D0%25B2%25D0%25B0%25D0%25B6%25D0%25B0%25D0%25B5%25D0%25BC%25D0%25B0%25D1%258F%20%25D1%2580%25D0%25B5%25D0%25B4%25D0%25B0%25D0%25BA%25D1%2586%25D0%25B8%25D1%258F!%250A

	НОВИНИ
	Як "слуги народу" захистили земельний дерибан, а Зеленський підтримав: хапуги стали "доброчесними власниками"
	ПІДПИСКА НА КАНАЛ
	Історія №1. Як MacPaw купив ліс під виглядом пасовища
	Історія 2. ЖК на Китаївському городищі
	НОВИНИ ПАРТНЕРІВ
	РЕКЛАМА

	Історія 3. Котеджне містечко на Змієвих валах
	Історія 4. "Конярство України"
	Коментарі
	ВІДЕО
	Про що не можна було жартувати в СРСР
	HEAVY SHOT, VAMPIRE, NEMESIS: як «Баба Яга» бʼє ок*пантів
	Воюєш? Плати більше! 50к за оренду і космічні комісії: як виглядає ринок житла на фронті?




